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 بالمقارنة نجد أن نهر النيل أطول 
اكتب الأعداد مرتبة بحيث تقع المنازل المتشابهة تحت بعضها بعض وأبدأ المقارنة بين الأرقام في المنازل المتشابهة  

الكبرى واستمر بالمقارنة حتى أجد رقمين مختلفين وبما أن مئات الألوف متساوي ومنزلة الألوف  مبتدئا من المنزلة 

81516< 81520فإن   1< 2متساوية ومنزلة المئات متساوية منزلة العشرات    
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بالمقارنة نجد أن عدد مشجعي الفريق الأول أكبر من عدد  

 مشجعي الفريق الثاني
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بالتالي   1351على يسار   1346على خط الأعداد تقع سنة 

هـ1351تأسيس مجلس الشورى قبل   

https://hulul.online/


 200 منزلة المئات 

 400000 مئات الألوف 

 5000 منزلة الآلاف 

الملايين عشرات  20000000  

 احدى عشر ألفا وثلاثة وثلاثون

29402001755 

619028 

987431 134789 

5 

فإن   999وص= 1صحيحة دائما، نفرض س=

1000000000>999000000  

ريال أي الدراجتين أعلى سعر   2587ريال وثمن الدراجة النارية   2527ثمن دراجة تسلق   

 الإجابة الدراجة النارية 
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